S oatA A B Hste] A+ B=-x3-2x2+4x+5,2A-B =
4t —x? —x+1 4 o, 7 o34 A, B E F5HH?

D A=x34+x>+x+2, B=-2x3-3x2+3x+3
@A:x3—x2+x+2, B=-2x>-x>+3x+3
@ A=x3-x2+x-2 B=-2x3-x2+3x+7
@ A=x>-x2-x+2, B=-2x3-x>+5x+3

® A=3x>-3x24+3x+6, B=-4x>+ x>+ x-1

B ~
A+B=-x3-2x2+4x+5---Q
2A-B=4x>-x>-x+1---©

OD+O)+3: A=x>-x2+x+2

(2090-0©)+3: B=-2x3-x2+3x+3
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@0

(@)—r(x)

®© -2r(x)

S Lo

® 2r(x)




=iy (x)=4x3+61362+er1:3:Jc+%E‘/’r%‘?ﬂ‘/’r‘3'17<]71f1°a1
o, TFHA] f (x) & 2x + 1 2 Ys 5 0 (x) & YA RS F5HH?

D@ Qox)=24>-x,R=1 @Q(x):2x2+x,R:1
® Q0kx)=2x>-2x,R=1 @Q(x):4x2—2x,R:%

® Q(x):4x2+2x,R:%

mbA f(x) = 4x3 + 4x2 + x + 1
=x(4x? +4x+1)+1
=x(2x+1)?+1

2+ 12 UHFAQ(x) =242 +x, R=1




=i f(@%x—%.‘lib}%uﬂo 2o (x)’ U712 gat &
m, £ ()2 20— 108 s mo] B3} 1229

© %:20UHA: SR @ %1 20(0HeA R
® % sowdA ik @%: LowumA R
® % 500 eA R
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1=M?
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6. o=F drEsivl

i

@ (x=y)?-wy(y-x) = (x=y)(x—y+xy)

@ 3a% -27b%* = 3(a + 3b)(a - 3b)

@64a3 —125 = (4a + 5)(16a% - 20a + 25)

@D (2-x) (2—x+1)=6=(2-x+3)(x+1)(x-2)

® 2x2-5x+3=(x—1)(2x-3)

64a’ — 125
= (4a)’ - (5)°
= (4a - 5) (164> + 20a + 25)




7.

i
et

O O~@% eSS o Al E9 AL B F A7

@ x*(a-b)-y*(b-a) = (a=b)(x+y)(x-y)
© 9x% + 3xy -2y = (3x—2y)(3x +y)
© x3-125=(x-5)(x* = 5x + 25)

@ 2x? —xy-y —dx+y+2=(2x-y+2)(x-y+1)

@ o7H @ 174 ® 274 @ 374 (@)47ﬂ

B

@ x*(a~b) - y*(b-a) = x*(a~b)+y*(a~b) = (a~b)(¥*+y?)
© 9x% + 3xy — 2y? = (3x + 2y)(3x —y)
© x* - 125 = (x - 5)(x? + 5x + 25)
@22 —xy—y?—4dx+y+2
=2~ (4+y)x-(?-y-2)
=2 - (4+y)x-(-2)(+1)
:{2x+(y—2)}{x—(y—|—1)}
=@2x+y-2)(x-y-1)




8. APHAl ¥ - 10632 + 9y4 9] Q14:7} obd A9

® x-3y (@)x—Zy ® x-y
@ x+y ® x4+ 3y

)C4 _ 10x2y2 + 9y4 — ()C2 _ 9})2) (X2 _y2)
= (x=3y) (x+3y) (x~y) (x +)




9. OZ3F (x+y)?-83%9 A ALY

D x? —2xy — 4y? @ x? - 2xy + 4y? @ x? + 2xy + 4y?

@ x* —dxy—Ty* (@)x2 + dxy + Ty

(FA)= (x+y)* - (2y)°

= 29H(x +)? + (x + )2y + (29)%)
x% + 2xy + y? + 2xy + 2y + 4y?)
x% + 4xy + 7?)

—~ —~ —~
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"<
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10. oFehA] 2x2—2y? + 3xy+ 5x+ 5y +3 = F Y4
SIS m, T UxpAlo] oz 2o 7109

o 1 H

® 3x+3y-2 @ 3x-y-4 (@)3x+y+4

@ 3x+y-2 ® 3x—y+2

1o
il
lo
Ll
rO

2x% 4+ (3y + 5)x — (2y® - 5y - 3)
={2x+ 2+ Hx-(y-3)}
L(2x4+2y+ 1)+ (x—y+3)=3x+y+4




11, 2 4oy -2% - 2x -y + 12 A5Eofsta?

@ (x+y-1(x+2y-1) @(x—y—l)(x—i—Qy—l)
@ (x—y+1(x+2y-1) @ (x-y-1)(x+2y+1)

® (x+y+1)(x+2y-1)

S5
coll e Ao 2 Faleh 5 ARaa
P+ -2)x-22-y+1
={x-@+DHx+(2y-1)}
=(x-y-1)(x+2y-1)




12, & F 22 —xy -y —dx +y+29] A5 A2

@2x+y—2 @ 2x-y+2 ® x-y+1

@ x+y-1 ® x-2y-1

B

xofl et WA= 2 AestH
202 = (y+4)x-y* +y+2

=2 - (y+4)x-(+1)(v-2)
={2x+(-2)Hx-(+1)}
=(2x+y-2)(x-y-1)




13.

E}-ﬁc}/}_] x2+3xy+2y2—x—3y—2%‘ ()E]_]-/}‘]l‘o’] %EE ?_]'Zl\‘—\EL]‘OH 6]'5&%
o, 1 9450 e T

® x+2y+1 @ x+y-3 ® 2x+3y+2

@ x+y-2 ®)2x+3y-1

S5 ‘
X2 +3xy+2y°-x-3y—2

=x2+ By-1)x+2y?2-3y-2

=2+ @y-Dx+(-2)(2y+1)

=(x+y-2)(x+2y+1)




14. 2x?4+xy—3y*+5x+5y+25 A=l P (x+ay+b)(2x+cy+d)
oltt, o] W, a + b + ¢ +d 2] S Tt}

c} -
=

>
> =gt 5

oH =

~&B ~

2x% + xy — 3y 4+ 5x + 5y + 2
=2x%2+ (y+5)x—3y% + 5y + 2
=2x+(y+5)x-(y-2)3y+1)
= {(x— (y - 2)}2x + (3y + 1))
=(x-y+2)(2x+3y+1)
ca=-1,b=2,c=3,d=1




15. 3x? 4 2xy -y — 4y - 3% A5 ohH?

O (x+y+1)Bx+y-13) @ (x-y+1)(3x-y-3)
® Griy+Da-y-3) @ @+y+1)Ex-y-3)
® (x-y-1)(3x-y-3)

3x% +2xy —y* =4y -3
=B8x-(+3)(x+y+1)
=(x+y+1)Bx-y-3)




16. oA 2x2 —xy—y2 —dx 4+ y+ 25 A5ES| s 429

D@ 2x-y-2)(x+y-1) @ 2x+y+2)(x—y+1)
® (2x-y-2)(x-y-1) @ (2x+y-2)(x+y-1)
@(2x—|—y—2)(x—y—1)

)x— (% -y-2)
)x O+ -2)




17. x*+2x3 - 2x2 + 2x - 32 HI2 A AFEF) ot AL 2FoH?

O @+)E+)E+) @@+ D=1
® (+1)(x=3)(x-1) @ (x2=-3)(x-1)(x+1)
® (®+3)(x=-1)(x+1)

B

f(x) = x* +2x3 - 2x% + 2x - 32 o}

f1)=0.f(3) =0°|22

f(x)lEx Lx+ 3% Wrojgoidn,
Lf(x) =xt+2x3 —2x% +2x -3

(P +1D(x+3)(x-1)




18. a, b, c7tAHZFE S Al o] Aol S vetd of
o]

@ B=120° =44E @ HAHAY
® B=150°A =444 @)olsHdad

a’b - a*c + b%c - b?a + c*a - c?b
=a?(b-c) +a(c+b)(c—b)+bc(b-c)
= (b-c){a®+ (c+b)a+bc}

= (b-c)(a+b)(a+c)
wb=c(ra+b#0, a+c#0)




Yol a2 + b2+ 2 =ab+ be +ca

S

AF7ve o] A el Zo] g, b, col o

19.

ab + be + ca A
a+b2+c2—ab-bc—ca=0

1

~(a?® —2ab + b? + b? — 2bc + ¢? + ¢® = 2ca +a*) =0

5(2512 +2b? + 2¢? — 2ab — 2bc — 2ca) = 0
2

a? +b*+¢?

1

{a-b>+(b-c)?+(c-a)?}=0

s
a, ba C—IE /\E_JTO]EE

1
2

0, c—a=0

c

a-b=0,b-c
b




20. a+b=4,a>+b* =109 ©, & +b° 9| & Fotolet.

> E

> Heh: 244

~&B

at+b=4,a>+b*>=10
ab = %{(a+b)2—(a2+b2)}:3
a®+b® = (a+b)® - 3ab(a +b) = 28
La®+ b = (a® + b%)(a® + b?) — a’b?*(a + b)
=28x10-9x4
=244




21. of& AlS Q1gEol sHA (x+py) (x+gy+r)? oIt o] W, p2 +4%+r?
o] gk& stof et

[x3 =33 + 2%y — x9% + 2x2 = 2y% + x )]

B ~
Byt -+ 242 -2+ x—y

= (x=y)(® +xy+y*) +xy(x—y) + 2(x + y)(x = y) +(x-y)
=(x-yi(x+y)?+2(x+y)+ 1}

= (x-y)(x+y+1)?

p=-lLg=1r=1
PP+ gi+rr=3




22, O] (x+1)(x+3)(x+5)(x+7) + a7} ol cFA] o] A FEo
HEE g9 g& Astoi=t

>

> Heh: 16

~&B

(x+1D)(x+3)(x+5)(x+7)+a
=x+1x+7(x+3)(x+5)+a
=(x2+8x+7)(x>+8x+15) +a
XP+8x=A2=°H
() =A+T7)(A+15)+a

=A2+224+105+a

=(A+11)2-16+a
WEtA], a = 16 QD W OJ2F4] x2 4 8x + 11 2] A FA o] Hrt,




23. x*-6x2+1& ARl st EY (2% +ax+b)(x® +cx+d) 7t E T
ol W, a+b+c+d° Fa F5HH?

x =622+ 1= (x* - 2x7 +1) - 4x®
= (¥ = 1)? = (20)°

= (@ 4+ 20 - ) - 20-1)

= (x* +ax+b)(x* + cx+d)
“a+b+c+d=-2




24.

~&B

=
| — ]

>
D ™ok _q

oH .

ol
rlo

A 58 ry.c7 5HE FolW 270 2R
x—|—y—|—z:0 ...... @

1 1 1 3
—db S b = = Zaaonss @
x y z 2
x2_|_y2_|_z2—1 ...... ©

(x+y+2)2=x2+y +22+2(xy +yz +zx) °|BZ
@, ©°lA 0% =1+ 2(xy + yz + zx)
1

'.xy+yz—|—zx=—§ ...... @

O DFYFX _ S na
xyz 2

3xyz = 2(xy + yz + zx)

i 1

. XYz = —g

T, 34+ +22-3xyz
=x+y+2)(x®+y*+22—xy—yz—2zx)
@A x+y+z=00]B=2

1
B4y +78=3xyz=3- (_5) = -1




25. x4t = (6% - 20 + 27) (6% + 20y + 29°) = €188 Tha 49

(11% + 324)(23* + 324)(35% 4 324)(47* + 324)
(54 + 324) (174 + 324)(29% + 324)(414 + 324)

@ 192 @193 ® 194 @ 195 ® 196

B

x4yt = (6 = 2xy + 2y%) (2% + 2xy + 2y?)

={(x=y)2+y H(x+y)? +y} ol

324 =4x3%0|B2&2

117 +324 = (112 -2Xx 11x342x3%)(11%2 +2Xx 11 X 3+ 2% 3%)
={(11-3)% + 32}{(11 + 3)2 + 3%}

= (82 +32)(142 + 3?%)

mebA 22 B Ao HH Fo]7] A2

{(8% + 3%)(142 + 32)}{(202 + 32)(262 + 32)}

{(22 + 32)(82 + 32)}{(142 + 32)(202 + 32)}

{(322 + 32)(382 + 32)}{(442 + 32)(502 + 32)}

{(262 + 32)(322 + 32)}{(382 + 32)(442 + 32))

502 +3%2 2509

T 92132~ 13

=193




26. a-b=3,b—c=12L W, ab®-a®b+bc*> -b*c+ca® - *a Q] F2?

®-u @12 ©-8 @4  ©o0

B

a-b=3 ---Q, b-c=1 ---©O
O+ONA a-c=4

5. ab® — a®b + bc? — b*c + ca® - c*a

=ab(b-a) + c*(b-a) - c(b®> - a?)

ab(b - a) (b- a){c —c(b+a)}




27.

T oA A, Bl H5te] (A, B} = A% + B? - ABE}
1, 2x2 = 3) - 72 A% WA A5 FTE o]
AL

D x-V2 @ x-1 @x

@ x+1 ® x+ V2

B

(x2+1, 2x2 -3} -7
=(2+1)2+(2x2-3)2-(x2+1)(24%2-3) -7
=xt+2% +1+4xt 1232+ 9-2xt + x> +3-7
=3x1-9x2 +6

=3(x*-3x%+2)

=3(x2-1)(x*-2)

=3(x-1)(x+1)(x= V2)(x+ V2)




28. TS A BpEgog ghEx] &

1
(x=1)(x- 2) X (x —2007)
_ 4 aso07
_x—1+x 2+ Y= 2007

ol YT W, a; +as + -+ + azgor & WS

@ -1
® -1997

15~ x o] tste

1A =

ot

® 1997

(a1 +az+---+ 02007) 2006 ...
X % (x - 2007)

X (x — 2007)

Foll TAL F5A0|ng B A4-E v wstH
+




29.

oo f(x) =ax(x—1)(x - 2) (x—lO)

E, f(-1) =1 = a(-1)(=2) --- (-11)
=—a-11(FH 11l =1x2x%x---x 11)
1
11!

f(11) = 12P(11) - 11

1
= =oan 11 10 9 :_1
11!

10 5
P(11 2
Pl) =5 =¢

107 T4 P(x) 7 P(K) = = (&, k= 0.1, 2 10)e
A2, P(11) 9] g7
1 1 1 5
v 6 @ 3 ® 2 @ 5 ® 1
Pl = HLfWH 1)P(k) k=0
f(x) = (x + 1)P(x) — x2} 519
f(x) = £(0) =f(1) —f(2) =




30.

—-a*(b - c) - b*(c

ol B 4 gl AL

@a+b @ 2a-2b
@ 2b-2c ® 0

® 2b-2a

a°l it Wdzte o= Aot
—-a?(b-c)-b*(c—a)—c*(a-b)

—b)a® - (c? = b?)a + bc? — b2c

- b)a® - (c - b)(c+ b)a + bc(c - b)

=(c=b)(a=b)(a=c)---Q
=(a=b)(b=-c)(c-a)--O
(b-c)b-a)la=c)---©
=(c-a)b-c)(b—a)---@®
QA A= BF A5 2a - 2b
O 1 AlE BE Ha o
€4 1 ATE B Hsel 25 - 2
@4 1 Alde 2 S5k 25 - 2




